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Nhéan mét sé voi 2 két qua thudce loai ciu tra 10i nao? Lé hay chian?

Nhan mot sé chin véi mot sd chin ta duge loai cau tra 161 nao? Lé hay chan?

Nhan mét sb véi 10 sé& cho két qua la O vi tri hang don vi.

Duya vao thong tin trong bang, lua chon nao TOT NHAT hién thi tich cta 5 va 339?
1.692 1.697 1.694 1.695

Nhan mét s6 1 voi mot sd chin ta dugc loai cdu tra 1oi nao? Lé hay chin?

Duya vao thong tin trong bang, lya chon nao TOT NHAT hién thi ciu tra 10i cho 1 x 5182
528 518 508 515

5 %X 4065 s€ c6 gi 0 nhiing vi tri d6? 5 hoac 0?

Dua vao thong tin trong bang, lya chon nao TOT NHAT hién thi cau tra 10i cho 10 x 503?
5.023 5.047 5.030 5.034

Cau tra loi
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Nhan mot s6 voi 2 két qua thudc loai cau tra 15i nio? Lé hay chan?

Nhan mot sé chin véi mot sd chin ta duge loai cau tra 161 nao? Lé hay chan?

Nhan mét sb véi 10 sé& cho két qua la O vi tri hang don vi.

Duya vao thong tin trong bang, lua chon nao TOT NHAT hién thi tich cta 5 va 339?
1.692 1.697 1.694 1.695

Nhan mét s6 1 voi mot sd chin ta dugc loai cdu tra 1oi nao? Lé hay chin?

Duya vao thong tin trong bang, lya chon nao TOT NHAT hién thi ciu tra 10i cho 1 x 5182
528 518 508 515

5 %X 4065 s€ c6 gi 0 nhiing vi tri d6? 5 hoac 0?

Dua vao thong tin trong bang, lya chon nao TOT NHAT hién thi cau tra 10i cho 10 x 503?
5.023 5.047 5.030 5.034

Cau tra loi
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